



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

周一见

市民喊“缺粮”，问题出在哪

1月24日，通化市委副书记蒋海燕就日前市民生活物资配送不及时不到位问题致歉。她说，当前疫情防控需要社区组织干部和工作组在一线值守，造成人力紧缺。目前，市区内已有800多名志愿者全力为市民配送物资。这样的道歉不多见，值得肯定，但是出了这样的问题只是道歉，就算完吗？

近日，通化一些网友发帖称，因为疫情事发突然，不少人来不及储备相关物资，居家隔离之后，各类生活必需品匮乏，甚至有人面临着“断粮危机”。这一话题一度上了热搜榜，着实尴尬而又令人揪心。“兵马未动粮草先行”，疫情来袭，采取居家隔离举措后，生活必需品是重中之重，哪有“打仗”缺衣少吃的道理？

虽然事出突然，出现一些小意外也是可以谅解的，但如此大面积喊“断粮”，就说不下去了。这说明当地政府部门缺乏一套成熟的应对机制

虽然事出突然，出现一些小意外也是可以谅解的，但有这么多人喊“断粮”，就说不下去了。这说明当地政府部门缺乏一套成熟的应对机制。在疫情防控常态化的背景下，出现这样的情况，很反常，很不应该。如果不好好反思一下问题出在哪里，如果不针对出现的问题追根溯源、予以问责和整治，何以过关？何以挽回群众的信任？

当然，此前，吉林省通化市纪委监委通报对新冠肺炎疫情防控工作履职不力党员干部追究问责情

况，对包括市卫健委党组书记、主任和市疾控中心党总支书记、主任在内的14名党员干部进行问责。通报指出，2021年1月12日以来，通化市发生新冠肺炎聚集性疫情。少数党员干部对省外输入病例失管失察、履职不力，对疫情防控工作造成影响。并未提及“后勤保障”不力的问题，也就是说，这笔账还没算。

当地出现“断粮危机”，至少有三大教训需要吸取。一是，对当地防控全局情况，不是人人都掌握，有时打的是无准备之仗。因此，一旦采取

居家隔离举措，各方面就有点反应不过来、跟不上趟的感觉；二是，一些党员干部抗疫缺乏注意力和恒久的动力，容易思想涣散、敷衍了事。这次多名干部被问责，问题就出在这上面；三是，对民生情况不够敏感，对群众冷暖关心不够。“断粮危机”当然是极端情况，而“断粮危机”发生之前，应该说早有端倪，至少网友大喊，绝非一时一刻，那么，究竟有多少人注意到了呢？究竟有多少人实地调查过呢？要不是上了热搜，闹出大动静，当地会这么快纠错、致歉吗？

近日，多地对防控不力的干部进行了问责。问责不是目的，希望守土有责的干部，重新抖擞起来，做个行动派，以不负群众所托。 贰拾柒号

我说

倡议就地过年，不该忘记他们

鼓励农民工“就地过年”，热度不减，多地政府和企业纷纷推出各种“暖心礼包”，然而却鲜见如何关爱在家翘首以盼农民工回家过年的空巢老人、留守儿童。2019年底，我国农民工人数已达2.91亿人。每一个农民工的背后，都是一个家庭，很多人都有牵挂的老人和孩子。

常年在外打拼，不能侍奉孝敬老人，缺席孩子的成长陪伴，是众多农民工兄弟心中的痛。正因为这样一份牵挂和心痛，每逢过年，千山万水，千难万险，也阻挡不住他们回家

的路。辛苦忙碌一年，过年这几天，无论如何都要回家与老人、孩子团聚，共享天伦之乐，以弥补心中的愧疚。“就地过年”，实属非常时期非常手段，他们会理解支持，但心头那一份牵挂、愧疚还在。农民工“就地过年”，远在家乡的空巢老人、留守儿童怎么办？既是农民工的现实关切，又直接关系“就地过年”之举能否落地。因此，倡议“就地过年”，不能止步于关心不回家过节的农民工，还要加大对其家庭的关怀力度。

农民工所在的企业，要了解其

家庭存在的实际困难，力所能及地给予关爱和帮助。农民工输入地、输出地的党委、政府以及工会、共青团、妇联等群团组织，要加强对接、协作联动，深入摸排、详细掌握每一名农民工的家庭情况和现实困难，梳理制定服务保障清单，统筹解决好“就地过年”农民工“大后方”的问题，真心真意、用心用情帮助空巢老人和留守儿童安心、舒心地过好年。

只有解决了这些后顾之忧，广大农民工才能安心地留在就业之地过一个暖心之年。 南京 何应洋

互动体

南京口袋公园是样本

读了现代快报1月23日报道《南京去年新增16处“口袋公园”》，既有“量的扩张”，更有“质的提升”，南京公园城市建设取得的成就是有目共睹的，较好地实现了各得其所、各美其美的愿景。南京口袋公园建设的点睛之处，就在于生动呈现了地域文化的价值理念和鲜明特色，形成了可借鉴、可复制的鲜活样本。把一个个口袋公园打造成“作品、精品、艺术品”，是民心所盼。 江阴 徐剑锋

为什么要清洗空调？

打开空调就能闻到一股霉味，和一股酸酸的味道，这是因为你没有进行高温蒸汽消毒清洗。空调的过滤网、进风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方，已经沉积了大量灰尘、污垢。空调长期不清洗，会使室内循环风减少，从而降低空调的制冷效果。会发出强烈的异味污染室内空气，再次使用的话，会危害人的身体健康，尤其是对体弱人群及儿童危害更大，还容易引起呼吸道疾病和过敏性皮炎。目前普通空调清洗只是简单冲洗一下过滤网，却不进行冷凝器

和蒸发器清洗。而这恰恰是空调灰尘堵塞最严重的部位。这样清洗空调只能洗去部分灰尘而不能彻底消除细菌，达不到控制细菌增长的作用。

现代快报便民服务采用高温蒸汽消毒的方法，对冷凝器和蒸发器进行高温蒸汽消毒清洗，彻底消除有害菌使空调真正健康环保。为了健康考虑空调一年要清洗一次，现代快报便民网推出家电高温蒸汽深度清洗服务，可以清洗空调，热水器，洗衣机。

广告

新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍，现在天气干燥，涂料干得比较快，一般涂刷三遍的工期要短上三四天，是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情，找装修队伍，画设计图，跑商家，买材料，每天还要去工地监督，熬上几个月，非得脱层皮不可，最后装修出来的效果不满意还不好说。

现在，您只需拨打快报便民服务热线

96060，这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房，设计，出图。从前期选材的搭配，到中期补货，再到售后，我们一手操办，装修质量，速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，花在明处，快报便民网就是您的私人装修监理。

如需装修服务，请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

下水道堵了？管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧？昨天家住文昌巷的张女士打来“求救”电话，说她家的下水道堵了，厨房地面满是脏水，她想了各种办法疏通，可水根本下不去，反而越来越堵。她当时很着急，想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后，火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现，一大块坚硬的塑料似的油污牢牢堵着管道，周师傅开动专业的电动管道疏通机，通过疏通机的旋转将钢丝转进堵塞的下水管道，将坚固的油垢搅烂、搅溶，并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来，不一会儿管道通了。

周师傅说，厨房产生的脏物长期附着在排水口，就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单，但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易，盲目疏通不仅难以通畅，还容易造成管道破损。因此，如果管道堵塞了，还是尽量找专业人士“对症下药”进行疏通，很多人为了省钱用木棍等物品来疏通管道，不但起不了好效果，还容易捅伤管道，使管道破裂，造成更大的麻烦。

快报便民网拥有正规的专业管道疏通人员，备有专业的管道疏通机器，一切下水难题，都可以轻松解决。如遇下水道、马桶等堵塞，您不妨拨打服务热线96060。

广告



现代快报
Modern Express
便民服务
服务热线: 8:30 - 19:00



96060
家的贴心人管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ **家电维修**

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot**

洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ **特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域：南京市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

空调维修 清洗 移机服务



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修 管道疏通



家电维修



免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！